

Прошел районный конкурс исполнителей песни из кинофильмов (мультфильмов)
«Песня и кино»



24 сентября в Высоковском сельском Доме культуры прошел районный конкурс исполнителей песни из кинофильмов (мультфильмов) «Песня и кино».

Организаторами мероприятия выступили управление культуры и молодежной политики администрации, районный информационно-методический и бухгалтерский центр.

Основной задачей конкурса являлось воспитание у молодежи чувства уважения к авторам, исполнителям, артистам кино, а также повышение через исполнение художественно-музыкальных произведений, связанных с кино, их значимости.

Артисты представили на суд зрителей 28 творческих номеров.

Насыщенная программа мероприятия длилась более двух часов, но она не утомила, прошла, можно сказать, на одном дыхании. Ведь каждый раз районное мероприятие становится событием и большим праздником, которого ждут и к которому готовятся.

По итогам конкурса в номинации «Солисты» дипломом 1 степени в категории 19-35 лет награждены Екатерина Важенина (Верховинский СДК) и Гусева Екатерина (Мурыгинский центр культуры и досуга). В категории 36-45 лет лидерами стали Максим Бусыгин (Подгорцевский СДК) и Косолапов Алексей (Монастырский СДК). В категории 56 лет и старше уверенную победу одержала Комаровских Галина (Юрьянский центр культуры и досуга).

Очень порадовала жюри детская вокальная группа «Радость» (Юрьянский центр культуры и досуга). Они за свое выступление получили диплом 1 степени.

В номинации «Ансамбли» лидировал вокальный ансамбль «Хрустальные голоса» Мурыгинский центр культуры и досуга.

Победители получили дипломы и подарочные сертификаты, а зрители – необыкновенный заряд бодрости и позитива, чувство гордости за свою страну и, в частности, за свою малую родину – Юрьянский район, в котором живет так много талантливых людей, настоящих самородков.

*МКУК «РИМ и БЦ»
Е.А.Чупракова*